



INCREMENTO. El aumento en los ingresos de la alcaldía capitalina, por la nueva tarifa de arbitrios, muestra el alcalde, Lic. Julio Adolfo Rey Prendes. Dijo que el excedente se está empleando en mejorar el servicio de aseo y cancelar deudas.
—Foto de LA PRENSA, por Payán.

“Libro Blanco” revela tipo de armas enviadas

El tipo de armas que ha sido suministrado a los extremistas de izquierda de El Salvador, detalla el “Libro Blanco” presentado a los países europeos y de América por la administración de Ronald Reagan.

Presentamos a continuación la segunda parte del documento aludido. Dice:

II.—Intervención militar comunista: Cronología

Antes de septiembre de 1980, los diversos grupos de guerrilleros de El Sal-

vador estaban deficientemente coordinados y equipados, armados con pistolas y una serie de rifles y escopetas de caza de distintos tipos. En aquel tiempo, los insurgentes adquirieron armas, principalmente mediante compras en el mercado internacional y a través de negociantes que habían suministrado armas a los sandinistas en Nicaragua.

Para enero de 1981, cuando los guerrilleros lanzaron su ofensiva general, habían adquirido un impresionante arsenal de armas modernas y equipo

—Pasa a la página 24

No hay tal secuestro de cónsul dice RR.EE.

Desmintió ayer la Cancillería salvadoreña que el cónsul de nuestro país en Estelí, Nicaragua, señor Norman Francisco Chávez Zamora, haya sido secuestrado.

Ratificó que el funcionario nuestro en Nicaragua se encuentra pasando vacaciones en la Villa de Nueva Guadalupe, jurisdicción del departamento de San Miguel.

Por otra parte se supo que Chávez Zamora fue detenido por las autoridades

de quienes le pidieron sus documentos de identificación, al comprobarse su nacionalidad de salvadoreño y de funcionario del cuerpo consular, se le dejó en libertad, ofreciéndole las disculpas del caso.

En ningún momento, dijo funcionario de Relaciones Exteriores, nuestro Cónsul en Estelí, Nicaragua, señor Norman Francisco Chávez Zamora, ha sido secuestrado tal como se dio a conocer.

Claramount rechaza la acusación de sandinista

En nota recibida del coronel Ernesto Claramount R., explica su situación respecto a declaraciones hechas contra su persona por un militante “sandinista”, capturado por autoridades salvadoreñas en nuestro territorio.

Tales declaraciones han sido reproducidas por la prensa nacional, que cumple su misión de mantener informada a la opinión pública, de lo que acontece en nuestro país y en el exterior.

La nota recibida del coronel Claramount dice así:

“Señor Director de LA PRENSA GRAFICA, Presente. Dice el coronel Ernesto Claramount: Basta ya de calumnias”. Con suma extrañeza, profunda preocupación y no menos indignación, por la menti-

ra en sí, he leído en ese diario, otra falsedad sobre mi persona. Digo otra falsedad más, porque en el transcurso del año pasado se publicaron dos falsedades:

1o.) Que yo asesoraba al coronel Majano (con quien no me he relacionado desde mi regreso de San José Costa Rica).

2o.) Que yo conocía el nombre del asesino de Monseñor Romero.

El tiempo ha demostrado que ni una cosa ni la otra eran ciertas. En aquel entonces pedí pruebas y la fuente que difundió tales falsedades, no pudo presentar nada porque nada existía.

Hoy, nuevamente, afirmo, que lo dicho por esa persona, a quien jamás he visto, únicamente en la te-

—Pasa a la página 26

Se atenderá aseo con el aumento ingresos Mpales.

A reparar los camiones de la basura, en primer lugar, y en segundo a cancelar la mora con los proveedores de la alcaldía capitalina, se destinarán los primeros excedentes que provienen de aplicar la nueva Tarifa de Arbitrios. Así manifestó el alcalde, Lic. Julio Adolfo Rey Prendes.

Al mismo tiempo dijo que muy pocas personas se han expresado en desacuerdo con la referida tarifa, pero se trata principalmente de comerciantes que tienen que pagar una cantidad mayor de impuesto mensual a la alcaldía, y que el problema consiste en que aún no lo han tomado en cuenta en los costos.

Los primeros excedentes en lo recaudado ha servido a partir de enero para mejorar el servicio de recolección de basura, empero, dijo, anteriormente se trabajaba

con once camiones en tres turnos diarios, en cambio hoy, con más camiones en servicio, sólo se trabaja un turno, debido al Toque de Queda, y por lo mismo se había acumulado mucha basura.

En todo caso —agregó— durante el fin de semana pasado se logró eliminar el ochenta por ciento de la acumulación de basura, y la limpieza no fue total, porque no alcanzó el tiempo para realizarla, sin embargo se continuará el próximo fin de semana. Como el problema es muy grande, dijo que es necesario que la ciudadanía avise donde se haya dejado basura para ir a recogerla.

También explicó el Lic. Rey Prendes, que no es posible prestar un servicio como se prestaba anteriormente

—Pasa a la página 26

Desmienten viaje de Duarte a Alemania

Voceros de Casa Presidencial desmienten ayer tarde que el presidente de la Junta, Ing. José Napoleón Duarte, está preparando viaje a Alemania para dialogar con los extremistas.

Todo lo que se diga al respecto, argumentó la fuente, son meras especulaciones.

Internacionalmente se ha venido repitiendo en los

últimos días, que José Napoleón Duarte y el presidente del Frente Democrático Revolucionario, se reunirán en Alemania para encontrar un arreglo a la situación de violencia que vive el país.

Ayer tarde se informó de Casa Presidencial, que el Ing. Duarte no tenía ningún proyecto de viajar a Alemania.

Ya en anteriores ocasiones, el dirigente demócrata cristiano, ha dicho que está dispuesto al diálogo democrático, pero será el pueblo en elecciones totalmente libres,

—Pasa a la página 54



SECRETARIO. Santa Ana. El secretario del Juzgado Primero de Paz de Chalchuapa, señor Oscar Obdulio Arias, de 30 años de edad, fue ultimado a tiros con su hermana, la profesora Ana Esperanza Arias.

Abastecimiento limitado de agua hay en Suchitoto

Los daños en líneas de conducción de agua potable en Suchitoto, han limitado el abastecimiento del líquido desde el 7 de febrero pasado, según informa la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados, ANDA.

Se informa además que ya se han efectuado otras reparaciones, luego de esfuerzos para lograr una normalidad en el servicio.

Se ha dado el caso de que una vez restablecido el

—Pasa a la página 54



DECOMISO. Abel de Jesús Quijada Lemus y Erasmo Sanabria Quijada, fueron detenidos por agentes de la Policía de Aduana en la frontera con Guatemala, con dos cargamentos de leche en polvo que sería exportada al vecino país, sin los permisos de Economía y Banco Central de Reserva.

Nuevo embajador de Honduras llega al país

Ayer llegó el nuevo embajador de Honduras en nuestro país, Dr. Roberto Suazo Tomé.

La próxima semana, trascendió, presentará sus cartas credenciales ante la Junta Revolucionaria de Gobierno en Casa Presidencial.

Suazo Tomé, por más de un año desempeñó similar cargo en la República de Nicaragua. Su gestión en dicho país se considera un éxito, ya que llegó a fines de 1979, cuando Honduras y Nicaragua habían tenido

problema y ambos países llamaron a sus embajadores.

El nombramiento del prominente abogado hondureño logró el acercamiento entre los gobiernos de Honduras y Nicaragua, aprovechado al máximo su amistad personal con miembros de la Junta de Reconstrucción.

Su nombramiento en nuestro país se considera un acierto dado que muestra a las claras el interés del gobierno del ge-

—Pasa a la página 26



CIRCULO DE ABOGADOS. La nueva junta directiva del Círculo de Abogados fue juramentada para el periodo 1981-82. De izquierda a derecha, doctores Oscar Eduardo Lara, José Antonio Dueñas, Oscar Lacayo Rosales, Elsa

Rojas Ramírez, Carlos Edmundo Novoa (presidente); Carlos Octavio Tenorio, Juan Doño Altamirano, Alberto Carranza Amaya, Manuel de J. Lara y Lothar M. Burgos.